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> Introductle

Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze KitchenBrothers producten. Volg altijd de veiligheids-
voorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons
op via email: service@kitchenbrothers.nl.

Beoogd gebruik
Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden beschreven in de handleiding.

De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade veroorzaakt door het ge-
bruik van het product buiten het beoogde gebruik ervan.

p Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
A Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

& Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer u gebruik maakt van ‘de Power
Blender’, hierna te noemen ‘het product’.

Algemeen

Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan misbruik van het product. Misbruik van

het product kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat of producten die erop zijn
aangesloten.

Het gebruiken, schoonmaken of onderhouden van het product is NIET geschikt voor kinderen of
mensen met een fysieke of mentale beperking dienen het product niet te gebruiken, schoon te maken
of te onderhouden, tenzij er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de
gebruiker.

Gebruik, reinig en bewaar het product buiten het bereik van kinderen onder de 8 jaar.

Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

Het product is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik het product niet voor commerciéle
doeleinden.

Als het product niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het product dan NIET en
raadpleeg dan onze Customer Service.

Voor of tijdens het eerste gebruik kan er een lichte geur van het product afkomen. Dit is normaal en de
geur trekt na een tijdje vanzelf weg.

Ontkoppel het product van de stroomtoevoer als je hem niet gebruikt, als je de kan verwijdert of als je
hem schoonmaakt.

Het product kan en andere accessoires kunnen NIET in de magnetron en vriezer worden gebruikt.

Als de motor niet meer (goed) werkt, haal de stekker dan uit het stopcontact en laat het product 45
minuten afkoelen voordat je hem opnieuw gebruikt.

Gebruik het product niet langer dan 3 minuten achter elkaar. Laat het product 10-15 minuten afkoelen
voordat je hem weer gebruikt.

Controleer voor elk gebruik de onderdelen en accessoires op schade of slijtage (barsten, breuken) die
het functioneren negatief kunnen beinvloeden en vervang ze als hiervan sprake is door originele of door
de fabrikant aanbevolen onderdelen en accessoires.

Gebruik alleen onderdelen en accessoires geleverd door KitchenBrothers. Het gebruik van verkeerde
onderdelen kan het product beschadigen of veiligheidsrisico’s met zich meebrengen.

Haal de stekker uit het stopcontact voordat je het product schoonmaakt. Let op dat de messen niet
meer draaien en het product afgekoeld is.

Haal de deksel pas van het product af als de messen gestopt zijn met draaien.

Het product is NIET geschikt voor het blenden van vlees.

De schenkkan is gemaakt van plastic. Doe GEEN kokend heet eten in het product.



Gebruik

Gebruik het product altijd op een vlakke ondergrond en zorg voor vrije ruimte onder en rond de motor-
behuizing. Houd de ventilatieopeningen aan de onderkant van de motorbehuizing vrij van stof en pluis-
jes om brand te voorkomen, stel ze nooit bloot aan vloeistoffen en ook niet aan ontvlambare materialen
zoals kranten, servetten, theedoeken, etc.

Als het product oververhit raakt, schakelt hij automatisch uit. Haal de stekker uit het stopcontact en laat
het product 45 minuten afkoelen voordat je hem weer gebruikt. Indien de omgevingstemperatuur hoog
is kan het afkoelen langer duren.

Blend géén koolzuurhoudende dranken of gistende vloeistoffen of ingrediénten. De druk van vrijkomen-
de gassen kan de beker en/of het messenblad doen barsten en letsel of schade veroorzaken.

Houd geblende ingrediénten NIET voor langere tijd in een afgesloten beker. Suikers in groenten en fruit
kunnen vergisten, druk in de beker opbouwen en de inhoud doen uitzetten. Als je de beker dan opent
of verplaatst kunnen de ingrediénten uit de beker barsten/spuiten.

Denk eraan om direct na het blenden de druk uit de beker te laten ontsnappen door het deksel er voor-
zichtig af te halen terwijl je de beker van je lichaam afgewend houdt. Voelt de beker (te) warm aan, laat
hem dan afkoelen voordat je hem voorzichtig - van je lichaam af - open maakt.

Raak het messenblad en de koppeling in de motorbehuizing NOOIT met de handen aan direct na het
blenden, deze worden heet tijdens het blenden. Laat het product eerst afkoelen.

Messenbladen zijn scherp! Doe je hand niet in de schenkkan als de messen draaien en wees voorzichtig
tijdens het schoonmaken van de messen.

Vermijd contact met bewegende delen. Houd je handen en keukengerei bij gebruik van het messenblad
weg. Je kunt een schraper gebruiken, maar alleen wanneer je het product niet gebruikt.

Controleer voor elk gebruik het messenblad.

Zet NOOIT een messenblad in de motorbehuizing zonder beker. Gebruik het product ook nooit met
een lege beker en voeg altijd vloeistof toe.

Zorg er ALTIJD voor dat:

- Het messenblad onbeschadigd is en de afdichtring op zijn plaats zit;

- Het messenblad en beker stevig aan elkaar zijn vastgedraaid voordat je de combinatie in de motorbe-
huizing zet;

- Dat er ingrediénten in het product zitten als je hem gebruikt, anders kunnen de messen beschadigen;
De ingrediénten de MAX-lijn niet overschrijden. Dit is 2000 ml voor vloeistoffen zoals water en
smoothies, en 500 ml voor vast voedsel zoals granen of noten.

Elektra

Haal het product NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het apparaat
aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door geautori-
seerd onderhoudspersoneel. Stuur het product altijd naar servicecentrum voor reparaties om schade en
persoonlijk letsel te voorkomen.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je het product aansluit.

Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan spra-
ke, gebruik het product dan NIET en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren door
geautoriseerd onderhoudspersoneel.

Gebruik het product NIET in de buurt van een bad, een douche, een zwembad, of bij een (was)bak
gevuld met water.

Zorg ervoor dat de motorbehuizing NIET in contact komt met water. Dompel de motorbehuizing of het
stroomsnoer NIET onder in water. Als er toch water in de motorbehuizing komt, zet het apparaat dan
direct uit en neem contact op met onze klantenservice.

Raak de motorbehuizing en het stroomsnoer NIET met natte handen aan.

Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet het product dan direct uit en haal de stekker uit het stop-
contact.

Houd het apparaat uit de buurt van vocht, hitte, ruimtes waar de temperatuur relatief hoog is en hitte-
bronnen zoals ovens.

Trek NIET aan het netsnoer, buig en beschadig deze NIET en laat het niet over de rand van een tafel/
aanrecht hangen. Verplaats het apparaat NIET door aan het snoer te trekken.

Zorg ervoor dat je NIET over de kabel struikelt en dat de kabel NIET geknakt of gedraaid is, of vastzit.
Laat het netsnoer NIET in aanraking komen met hete oppervlakken.

Plaats het product ALTIJD op een effen en stabiel oppervlak.
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Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ont-
vangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

Inhoud Verpakking
- KitchenBrothers Power Blender — 2000 W - Model KB677 - EAN 8720195250241

Bijgevoegde accessoires
- IxHandleiding
- 1x Schenkkan
- 1x Stamper
- 1x Deksel
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Producteigenschappen
Productoverzicht

1. S

1. Doorzichtige navullingsdeksel 7. Behuizing

2. Deksel 8. Bedieningspaneel
3. Schenkkan 9. Knop

4. Handgreep 10. Motorbehuizing
5. Messenset 11. Stamper

6. Motorbehuizing v/d schenkkan



Technische data

Grootte 22,5x21,5x55,8cm 4: |ce Crush /
A Aantal functies Smoothie / Grind /

Gewicht 4,15kg Pulse

Kleur Zilver en zwart Aantal snelheidsstanden 8

EIaASFIC motorbe: Max. inhoud 2 liter (70 o2)

Materiaal uizing, roestvru

@ stalen messen, Tritan .. Vloeistoffen: 2000 ml

Max. limiet

schenkkan Vast voedsel: 500 ml

Voeding - Frequentie 220-240 V~ - 50 Hz

Geluidsniveau +80-85dB

Vermogen 2000 W

Vergrendeling overver-
hitting

Na langer dan 3 min.

Veiligheidsklasse | continu gebruik

RPM max. 25.000 RPM -55°C tot 108°C

Werktemperatuur

Overige eigenschappen
Schenkkan is vaatwasbestendig;
Bescherming tegen oververhitting;
Geschikt als ijscrusher;

BPA-vrij.

VAN
VAN
VAN
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structies voor gebruik

Messenbladen zijn scherp! Doe je hand niet in de schenkkan als de messen draaien en wees voorzich-
tig tijdens het schoonmaken van de messen.

Plaats het product ALTIJD op een effen en stabiel oppervlak.

Overschrijd de MAX-lijn NIET, deze is 2000 ml voor vloeistoffen zoals water en smoothies, en 500 ml
voor vast voedsel zoals granen en noten.

Voor het eerste gebruik
Controleer voor gebruik of het product volledig functioneert.

. Zet de kan zo neer dat het lipje in de uitsparing van de motorbehuizing past. Zorg ervoor dat de mat

op de motorbehuizing glad ligt, zodat het contact van de motorbehuizing goed contact maakt met het
contact van de schenkkan.

. Plaats het deksel stevig op de schenkkan.
. Doe de stekker in het stopcontact. Het product zal piepen en het indicatorlicht geeft aan dat het pro-

duct aan staat.

. Druk altijd op STOP voordat je de schenkkan van de motorbehuizing athaalt en haal de stekker uit het

stopcontact.

3.

o s
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» Gebruiken

1.
2.

Plaats het product op een effen en stabiele ondergrond en doe de stekker in het stopcontact.

Zorg ervoor dat de deksel goed vastzit, dat de kan stevig op de motorbehuizing staat en dat de machi-
ne op stand-by staat.

Doe de ingrediénten in de kan. Zorg ervoor dat je de kan niet te vol doet (vloeistoffen: 2000 ml - vast
voedsel: 500 ml).

Draai de START/STOP-knop op de gewenste snelheidsstand.

Druk op START/STOP-knop en kies het gewenste programma (Ice Crush/Smoothie/Grind) en druk
nogmaals op de START/STOP-knop om het programma in te stellen.

Druk op de PULSE-knop om te blenden. Het product stopt zodra je de PULSE-knop loslaat.

Haal het eten niet uit het product totdat de messen gestopt zijn met draaien.

Let op: Het product is uitgerust met een beschermingsfunctie tegen oververhitting. Als de motor
oververhit raakt schakelt het product automatisch uit. Haal de stekker dan uit het stopcontact en laat
de motor 45 minuten afkoelen. Indien de omgevingstemperatuur hoog is kan het afkoelen langer
duren. Bij oververhitting kan een vreemde geur ontstaan, dit is normaal. Hierna kan je het product weer
gebruiken. Tips om oververhitting te voorkomen:

- Zet de snelheidsstand niet te hoog of te laag;

- Gebruik het product niet te lang achter elkaar;

- Vul niet boven de aanbevolen/maximale capaciteit

- Roer dikkere mengsels af en toe door met de stamper zodat er niks in de messen blijft zitten.

p Functieoverzicht

Verhouding . Min. capa- .
Soort eten eten en water Max. capaciteit citeit Opmerkingen
Geen water Grootte per blokje:
Ws crushen toevoegen 2009 109 20 x 20 x 20 mm
Geen water Gebruik de stamper,
Malen 300g 50g¢g maal niet langer dan
toevoegen 3mi
minuten.
Ingrediénten: . .
. Geen water Fruit - 300 g Fruit - 50 g Gebrul'k de stamper,
Smoothies . [Jsblokjes - maal niet langer dan
toevoegen [Jsblokjes - 25 st. 10 st 3 min
Water/fruitmix -1000 ml ‘ ’
Fruit- en groente- | Voeg water Fruit: 300 g . Snij het fruit in
. Water/voedselmix: 100 g 8-16 stukk
sappen oe 1000 ml -16 stukken
Handeling:
Hoge snelheid - 20 sec.
Schoonmaken Voe?ovgater 2000 500 ml Lage snelheid - 10 sec.
Herhaal deze handeling
4 keer in 2 minuten.
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» Onderhoud en reiniging

- Maak het product zorgvuldig schoon na elk gebruik (let op: de messen zijn scherp!). Zorg ervoor dat de
stekker NIET in het stopcontact zit tijdens het schoonmaken. De schenkkan is vaatwasbestendig (onder-
steboven in de vaatwasser plaatsen), de andere onderdelen zijn dit niet. Neem de motorbehuizing van
de schenkkan en de algemene motorbehuizing af met een licht vochtige doek. Gebruik geen agressieve
schoonmaak- of schuurmiddelen.

HEEEEEEE R
» Opslag

- Haal de stekker uit het stopcontact als je het product niet gebruikt. Bewaar het product op een droge,
schone plek uit de buurt van stof en insecten. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of lage tempe-
raturen.
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Probleem Qorzaak

Oplossing

IJs en/of bevroren
fruit wordt niet goed
gemalen.

Gebruik alleen ijs en diepvriesfruit rechtstreeks
vanuit de vriezer en laat dit niet (deels)
ontdooien

Het is enigszins ontdooid.

De machine is nog nieuw en
de motor is nog niet vaak
gebruikt.

Het product ruikt raar
tijdens gebruik.

Dit is normaal en de geur verdwijnt na verloop
van tijd vanzelf.

Te veel ingrediénten in de

K Doe minder ingrediénten in de kan.
an.

Het product stopt
steeds/

Het product raakt

steeds oververhit.

De kan staat niet goed op
de motorbehuizing.

Plaats de kan goed op de motorbehuizing. Zorg
hierbij dat de mat goed gladgestreken is.

Het product wordt te lang
achter elkaar gebruikt.

Gebruik het product maximaal 3 minuten en
laat deze tussentijds afkoelen.

» Probleemoplossing

Probleem

Qorzaak

Oplossing

Machine werkt niet.

De machine staat niet aan.
De stekker zit niet (goed) in
het stopcontact.

Doe de stekker (goed) in het stopcontact.

De kan staat niet goed op
de motorbehuizing.

Plaats de kan goed op de motorbehuizing. Zorg
hierbij dat de mat goed gladgestreken is.
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» Weggooien - recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Dit product is onderworpen
aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product aan het einde van zijn levensduur niet weg
met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het
te laten recyclen.

De kan past niet goed
op de unit.

De as aan de bovenkant van
de motorbehuizing en de
as aan de onderzijde van de
kan zijn niet goed uitgelijnd.

Draai de as aan de bovenkant van de motorbe-
huizing voorzichtig rond, totdat de stand van de
as van de motorbehuizing en stand van de as
aan de onderzijde van de kan overeenkomen.

Machine vibreert.

Machine staat niet stabiel.

Plaats de machine op een stabiele ondergrond.

De kan staat niet stabiel op
de motorbehuizing.

Plaats de kan stabiel op de motorbehuizing.
Draai eventueel de as aan de bovenkant van
de motorbehuizing voorzichtig rond, totdat
de stand van de as van de motorbehuizing en
stand van de as aan de onderzijde van de kan
overeenkomen.

= =M
» Service en garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een e-mail naar
service@kitchenbrothers.nl.

- Wijj verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

De machine wordt op de
hoogste stand gebruikt of
bevat hard voedsel.

Dit is normaal.

Vorming van gasbub-
bels in de Doorzichtige
navullingsdeksel.

Te veel ingrediénten in de
kan.

Doe minder ingrediénten in de kan.

Te veel water in de kan.

Doe minder water in de kan.

Messen draaien niet.

Connector op de motor
zit los.

Schroef de connector vast.

Veel geluid.

Machine staat niet op een
effen oppervlak.

Zet de machine op een effen oppervlak.

= =< <2222

- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.

[ Disclaimer
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» Introduction

Thank you for choosing one of our KitchenBrothers products! Please always follow the instructions for
safe usage. If you have any questions about the product or experience any problems, please contact us
by email: service@kitchenbrothers.nl.

Intended use
This product is only intended for the purposes described in the manual. The supplier is released from
liability for any injury or damage caused by using the product outside of its intended use.

> Warnings and safety instructions
& Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

A Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully!

Always observe the following precautions when using ‘the Power Blender’, hereinafter referred to as
‘the product’.

General

Be aware of the risks and consequences associated with misuse of the product. Misuse of the product
may result in personal injury and damage to the device or products connected to it.

Do NOT use, clean or maintain the product Children or people with physical or mental disabilities
should not use, clean or maintain the product unless a supervisor is present and responsible for the
user’s safety.

Use, clean and store the product out of the reach of children under 8 years of age.

Use the product only for the purposes indicated in this manual.

The product is designed and intended for private use. Do not use the product for commercial purposes.
If the product is malfunctioning, dropped or damaged, DO NOT use the product and consult our Custo-
mer Service.

Before or during initial use, a slight odor may emanate from the product. This is normal and the odor will
disappear by itself after a while.

Disconnect the product from the power supply when not in use, when removing the jug or when cle-
aning it.

The product jug and other accessories can NOT be used in the microwave and freezer.

If the motor stops working (properly), unplug the product and let it cool for 45 minutes before using it
again.

Do not use the product for more than 3 minutes at a time. Let the product cool for 10-15 minutes before
using it again.

Before each use, check the parts and accessories for damage or wear (cracks, fractures) that may adver-
sely affect performance, and if so, replace them with original or manufacturer-recommended parts and
accessories.

Use only parts and accessories supplied by KitchenBrothers. Use of incorrect parts may damage the
product or create safety hazards.

Unplug the product before cleaning it. Make sure the blades are no longer rotating and the product has
cooled down.

Do not remove the lid from the product until the blades have stopped spinning.

The product is NOT suitable for blending meat.

The pouring jug is made of plastic. DO NOT put boiling hot food in the product.

Use

Always use the product on a level surface and make sure there is free space under and around the motor
housing. Keep the vents on the bottom of the motor housing free of dust and lint to prevent fire, never
expose them to liquids or flammable materials such as newspapers, napkins, tea towels, etc.

If the product overheats it automatically shuts off. Unplug the product and let it cool for 45 minutes
before using it again. If the ambient temperature is high, cooling may take longer.

Do not blend carbonated beverages or fermenting liquids or ingredients. The pressure of released
gases may crack the cup and/or blade and cause injury or damage.

DO NOT keep blended ingredients in a sealed cup for extended periods of time. Sugars in fruits and
vegetables can ferment, build up pressure in the cup and cause the contents to expand. If you then
open or move the cup, the ingredients may burst/spill out of the cup.

Remember to release pressure from the cup immediately after blending by gently removing the lid while
holding the cup away from your body. If the cup feels (too) hot, let it cool down before carefully opening
it - away from your body.

NEVER touch the blade and clutch in the motor housing with your hands immediately after blending,
they become hot during blending. Let it cool down first.

Knife blades are sharp! Do not put your hand in the pouring jug when the blades are rotating and be
careful while cleaning the blades.

Avoid contact with moving parts. Keep your hands and utensils away from the knife blade when using it.
You can use a scraper, but only when not in use.

Check the knife blade before each use.

NEVER put a knife blade in the motor housing without a cup. Also, never use the product with an empty
cup and always add liquid.

ALWAYS make sure that:

The blade blade is undamaged and the sealing ring is in place;

The blade blade and cup are tightly screwed together before placing the combination in the motor
housing;

There are ingredients in the product when you use it, otherwise the blades may be damaged;

The ingredients do not exceed the MAX line. This is 2000 ml for liquids such as water and smoothies,
and 500 ml for solid foods such as cereals or nuts.

Electronics

DO NOT disassemble, repair or restore the product. Doing so may cause damage to the device. For
your own safety, these parts should only be replaced by authorized service personnel. Always send the
product to service center for repairs to avoid damage and personal injury.

Before connecting the product, ensure that the mains voltage indicated on the rating plate matches that
of your mains supply.

Check both power cord and plug regularly for signs of damage or wear, and if there is any, DO NOT use
the product and have the power cord and/or plug replaced or repaired by authorized service personnel.
DO NOT use the product near a bathtub, shower, swimming pool, or near a (laundry) tub filled with
water.

DO NOT allow the motor housing to come into contact with water. DO NOT immerse the motor hou-
sing or power cord in water. If water does get into the motor housing, turn off the unit immediately and
contact our customer service department.

DO NOT touch the motor housing or power cord with wet hands.

If the power fails during operation, immediately turn off the product and unplug the power cord.

Keep the unit away from moisture, heat, areas where the temperature is relatively high and heat sources
such as ovens.

DO NOT pull, bend or damage the power cord or allow it to hang over the edge of a table/ countertop.
DO NOT move the appliance by pulling the cord.

DO NOT trip over the cord and DO NOT make sure the cord is kinked, twisted, or stuck.

DO NOT allow the power cord to come into contact with hot surfaces.

ALWAYS place the product on a level and stable surface.

K3l
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Receiving Your Shipment

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

Package Contents

KitchenBrothers Power Blender — 2000 W - Model KB677 - EAN 8720195250241

Included accessories
1x User Manual

1x Pouring jug

1x Pestle

1x Lid

B12
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» Product Features

Product Overview

1 —
2,
+— 1
3, 4.
5. =
6. _ 7

5::\\ )

0000

SMOOTHE  GRIND. PULSE

10.—

1. Transparent refill lid 7. Housing

2. Lid 8. Control panel
3. Pouring jug 9. Button

4. Handle 10. Motor housing
5. Knife set 11. Pestle

6. Motor housing of jug

Technical data

Number of functions

4: Ice Crush / Smoothie /
Grind / Pulse

Size 22.5x21.5x55.8 cm
Weight 415 kg
Color Silver and black
Plastic motor housing,
Material stainless steel blades,

Tritan pouring jug

Number of speed
settings

Max. capacity

2 liter (70 0z)

Power Supply - Fre-
quency

220-240V~ - 50Hz

Max limit

Liquids: 2000 ml
Solid food: 500 ml

Power

2000W

Noise level

+80-85dB

Safety class

Overheating lock

After more than 3 min of
continuous operation

RPM

max. 25,000 RPM

Other features

- BPA-free.

Pouring jug is dishwasher safe;
- Protection against overheating;
- Suitable as an ice crusher;

Operating
temperature

-55'Cto 108°C

> Operatlng instructions

Knife blades are sharp! Do not put your hand in the pouring jug when the blades are rotating and be
careful while cleaning the blades.

ALWAYS place the product on an even and stable surface.

===

B B b

DO NOT exceed the MAX line, which is 2000 ml for liquids such as water and smoothies, and 500 ml
for solid foods such as cereals and nuts.

Before first use
Before use, check that the product is fully functional:

. Place the jug so that the tab fits into the recess of the motor housing. Make sure the mat on the motor

housing is smooth so that the contact of the motor housing makes good contact with the contact of the
pouring jug.

Place the lid firmly on the pouring jug.

Insert the plug into the socket. The product will beep and the indicator light shows that the product is
on.

Always press STOP before removing the pouring jug from the motor housing and unplug it.
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p To use
1.
2.
3.

Place the product on an even and stable surface and plug it in.

Make sure the lid is tight, the jug is firmly on the motor housing and the machine is on standby.

Put the ingredients into the jug. Make sure not to overfill the jug (liquids: 2000 ml - solid food: 500 ml).
Turn the START/STOP button to the desired speed setting.

. Press START/STOP button and select the desired program (Ice Crush/Smoothie/Grind) and press
. START/STOP button again to set the program.

. Press the PULSE button to blend. The product will stop as soon as you release the PULSE button.
. Do not remove the food from the product until the blades have stopped rotating.

Note: The product is equipped with an overheating protection function. If the motor overheats, the pro-
duct automatically turns off. Then unplug it and let the motor cool down for 45 minutes. If the ambient
temperature is high, cooling may take longer. Overheating may cause a strange smell, this is normal.
After this, you can use the product again. Tips to prevent overheating:

- Do not set the speed setting too high or too low;

- Do not use the product for too long in a row;

- Do not fill above the recommended/maximum capacity

- Stir thicker mixtures occasionally with the pestle so nothing gets stuck in the blades.

p Function Overview

===

Maintenance and Cleaning

- Clean the product carefully after each use (note that the blades are sharp!). Make sure the plug is NOT
plugged in while cleaning. The pouring jug is dishwasher safe (place upside down in the dishwasher),
the other parts are not. Wipe the motor housing of the pouring jug and the general motor housing with
a slightly damp cloth. Do not use aggressive cleaning or abrasive agents.

—IIHIII:IIIIIH <2222

Storage
- Unplug the product when not in use. Store the product in a dry, clean place away from dust and insects.
Do not store the unit in extremely high or low temperatures.

Ratio of food . . .
Type of food and water Max. capacity Min. capacity Notes
) Do not add Size per cube: 20 x 20 x
Ice crushing water 200 g 100 g 20 mm
. Do not add Use the pestle, do not
Crushing water 3009 N9 grind longer than 3 min.
Ingredients: .
. Do not add Fruit- 300 g Fruit-50 9 Use the pestle, grind no
Smoothies Ice cubes - 10 .
water Ice cubes - 25 pcs. o longer than 3 min.
Water/fruitmix - 1000 ml pes.
Fruit and vegeta- Fruit- 300 g Cut the fruit into 8-16
ble juices Add water Water/fruitmix - 1000 ml 109 pieces
4 rotations in 2 minutes
Cleaning Add water 2000 ml 500 ml High speed - 20 sec.
Low speed - 10 sec.
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> Troubleshootlng

Problem Cause Solution

The machine is not switched
on. The plug is not plugged
in (properly).

Insert the plug (properly) into the socket.

Machine is not wor-
king.

Place the jug properly on the motor housing.
When doing so, make sure that the mat is
properly smoothed.

The jug is not properly
positioned on the motor
housing.

The shaft at the top of the
motor housing and the shaft
at the bottom of the jug are

not properly aligned.

Gently rotate the shaft at the top of the motor
housing until the position of the shaft on the
motor housing and position of the shaft on the
bottom of the jug match.

Jug does not fit
properly on unit.

Machine is not stable. Place the machine on a stable surface.

Place the jug stably on the motor housing. If
necessary, gently rotate the shaft at the top of
the motor housing until the position of the shaft
of the motor housing and position of the shaft
at the bottom of the jug match.

Jug is not stable on the

. ) motor housing.
Machine vibrates. 9

Machine is used on the
highest setting or contains
hard food.

This is normal.

Too many ingredients in

Formation of gas s
the jug.

bubbles in the Clear
refill lid.

Put fewer ingredients in the jug.

Too much water in the jug. Put less water in the jug.

Connector on motor is

Screw on the connector.
loose.

Knives do not rotate.

Machine is not on a level

Place the machine on a level surface.
surface.

Lots of noise.

Only use ice cream and frozen fruit straight from
the freezer and do not let it defrost (partially).

Ice and/or frozen fruit

is not ground properly. It is slightly defrosted.
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Problem

Cause

Solution

Product smells funny
during use.

Machine is still new and
motor has not been used
often.

This is normal and the smell will disappear by
itself over time.

The product keeps
stopping.

Too many ingredients in
the jug.

Put fewer ingredients in the jug.

The jug is not properly
positioned on the motor
housing.

Place the jug properly on the motor housing.
When doing so, make sure the mat is well
smoothed.

The product keeps

) Handling:
overheating.

High speed - 20 sec.

The product is used too Low speed - 10 sec.

long in a row.

Repeat this operation 4 times in 2 minutes.

AR EEEHE R

p Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! This product is subject to the European Directive (EU)
2012/19/EU. Do not dispose of the product with the household waste. For proper recycling, please
contact your local authority or your household waste disposal service for further details on your nearest
designated collection point.

EHHHIZHIHH EHEEEE S

» Service and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact the KitchenBrothers Customer
Support at service@kitchenbrothers.nl.

- KitchenBrothers provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty period,
the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within
2 years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect
repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages
or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.

([

= |

Disclaimer
- Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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p Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de KitchenBrothers! Suivez toujours les instructions pour une utilisation
sQire. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous con-
tacter par courrier électronique : service@kitchenbrothers.nl.

Utilisation prévue

- Ce produit est uniquement destiné aux fins décrites dans le manuel. Le fournisseur est dégagé de toute
responsabilité pour toute blessure ou dommage causé par |'utilisation du produit en dehors de son
utilisation prévue.

> Avertissements et consignes de sécurité
A Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de portée des enfants ! Risque d'étouffement !

& Veillez a conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'utiliser votre produit, lisez ce qui suit :

Respectez toujours les précautions suivantes lors de |'utilisation du “Mixeur Puissant”, ci-aprés dé-
nommé “le produit”.

Général

- Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance du produit. La maltraitance du
produit peut entrainer des dommages corporels et des dégats a |'appareil ou aux produits qui y sont
reliés.

- Lutilisation, le nettoyage et la maintenance du produit ne doit pas étre fait par les enfants, sauf s'ils ont
8 ans ou plus et s'ils sont supervisés.

- Utilisez, nettoyez et gardez le produit hors de la portée des enfants.

- Utilisez le produit uniquement pour les buts indiqués dans ce manuel.

- Le produit est concu pour 'usage privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

- Sile produit ne fonctionne pas correctement ou si l'appareil est tombé ou endommagé, ne I'utilisez PAS
et consultez le service a la clientéle.

- Une petite odeur peut sortir du produit avant ou apres la premiére utilisation. Ceci est normal et I'odeur
disparaitra automatiquement.

- Débranchez le produit de I'alimentation électrique si vous ne |'utilisez pas, si vous retirez la verseuse ou
si vous le nettoyez.

- Le produit et les accessoires ne sont pas résistants au four a micro-ondes et / ou congélateur.

- Sile moteur ne fonctionne pas (correctement), retirez la fiche de la prise électrique et laissez refroidir le
produit au moins 45 minutes avant que vous le réutilisiez.

- N'utilisez pas I'appareil plus longtemps que 3 minutes sans interruption. Laissez refroidir le produit au
moins 10-15 minutes avant que vous le réutilisiez.

- Apres chaque utilisation, controlez les piéces et les accessoires pour des signes de dommages ou
d'usure (des fissures / des fractures) qui peuvent négativement affecter le fonctionnement du produit.

- En cas de dommages ou d'usure, remplacez-les par des pieces ou des accessoires originaux ou recom-
mandés par le fabricant.

- Utilisez uniqguement les piéces et les accessoires fournis par KitchenBrothers. L'utilisation des mauvaises
pieces peut endommager le produit et entrainer des risques de sécurité.

- Retirez la fiche de la prise électrique avant que vous nettoyiez le produit. Veillez a ce que les lames ne
tournent pas encore et que le produit soit refroidi.

- Ne retirez le couvercle du produit que si les lames ne tournent plus.

- Le produit n’est PAS approprié pour mélanger de la viande.

- Laverseuse est faite de plastique. Ne mettez PAS d'aliments bouillants dans le produit.
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Utilisation

Utilisez le produit toujours sur une surface plane et libérez suffisamment d'espace au-dessous et autour
du boftier du moteur. Gardez les trous de ventilation au-dessous du boitier du moteur libre de poussiére
et des peluches pour prévenir les incendies. Ne les exposez jamais aux liquides ni aux matériaux inflam-
mables comme des journaux, des serviettes, des torchons, etc.

Si le produit est en surchauffe, il s'éteint automatiquement. Retirez la fiche de la prise électrique et
laissez refroidir le produit au moins 45 minutes avant que vous le réutilisiez. Si la température ambiante
est élevée, le refroidissement peut prendre plus de temps.

Ne mélangez pas de boissons gazeuses ou de liquides ou ingrédients en fermentation. La pression des
gaz générés peut faire éclater la verseuse ou les lames et provoquer des dommages corporels.

Ne gardez PAS les ingrédients mélangés trop longtemps dans la verseuse scellée. Les sucres dans les é-
gumes et les fruits peuvent commencer a fermenter, faire monter la pression et dilater le contenu. Si vous
ouvrez la verseuse ou si vous la déplacez, les ingrédients dans la verseuse peuvent projeter de la verseuse.
N’'oubliez pas de libérer la pression de la verseuse en retirant soigneusement le couvercle pendant que
vous dirigez la verseuse dans la direction opposée de votre corps. Si la verseuse semble (trop) chaude,
laissez-la refroidir avant que vous I'ouvriez soigneusement - dans la direction opposée de votre corps.
Ne touchez JAMAIS les lames et I'embrayage dans le boitier du moteur immédiatement aprés le mélan-
ge. Ces piéces deviennent chaudes lors du mélange. Laissez premiérement refroidir le produit.

Les lames sont tranchantes | Ne mettez pas les mains dans la verseuse pendant que les lames tournent
et faites attention en nettoyant les lames.

Evitez tout contact avec les piéces mobiles. Gardez les mains et les ustensiles de cuisine loin des lames
lors de I'utilisation. Vous pouvez utiliser un grattoir, mais uniquement si vous n'utilisez pas le produit.
Controlez les lames avant chaque utilisation.

Ne placez JAMAIS les lames dans le boitier du moteur sans la verseuse. N'utilisez jamais le produit avec
une verseuse vide, ajoutez toujours du liquide.

Veillez toujours a ce que :

Les lames ne sont pas endommagées et le joint d'étanchéité est en place.

Les lames et la verseuse sont bien serrées avant que vous mettiez cette combinaison sur le boitier du moteur.
Vous avez mis des ingrédients dans le produit si vous I'utilisez, sinon les lames peuvent étre endommagées.
Les ingrédients ne dépassent pas la ligne MAX. La limite est de 2000 ml pour les liquides comme I'eau
et les smoothies, et de 500 ml pour les aliments solides comme les graines et les noix.

Equipement électrique

Ne démontez PAS le produit. Ne réparez ou ne restaurez PAS |'appareil. Cela peut entrainer des dégats
a l'appareil. Pour votre propre sécurité, les piéces peuvent étre remplacées seulement par personnel
de maintenance autorisé. Envoyez toujours le produit a un centre de service pour des réparations pour
prévenir des dégats et des dommages corporels.

Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modele, correspond a
celle de votre réseau électrique avant que vous branchiez le produit.

Contrélez le cordon d'alimentation et la fiche régulierement pour des signes de dommages ou d'usure.
En cas de dommages ou d'usure, n'utilisez PAS le produit et laissez remplacer ou réparer le cordon et /
ou la fiche par personnel de maintenance autorisé.

N'utilisez PAS le produit a proximité d'un bain, une douche, une piscine ou un lavabo rempli d'eau.
Assurez-vous que |'appareil n'entre PAS en contact avec de I'eau. Ne plongez PAS I'appareil dans |'eau.
S'il entre quand méme de I'eau sur ou dans |'appareil, éteignez immédiatement I'appareil et contactez
notre service clientéle.

Ne touchez PAS |'appareil et le cordon d'alimentation avec des mains mouillées

En cas de coupure d'électricité lors de I'utilisation, éteignez immédiatement le produit et retirez le
cordon d'alimentation de la prise électrique.

Gardez I'appareil loin d’humidité, de chaleur, des espaces oU la température est élevée et des sources
de chaleur comme des fours.

Ne déplacez PAS |'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation et ne déformez PAS le cordon d'ali-
mentation. Ne tirez PAS sur le cordon d'alimentation pour débrancher la fiche de la prise électrique. Ne
pendez pas le cordon au bord d'une table ou d'un comptoir.

Assurez-vous que vous ne trébuchez pas sur le cordon et que le cordon n’est PAS brisé, déformé ou
accroché. Ne placez pas le cordon sur des surfaces chaudes ou pres d'huile.

Assurez-vous que le cordon d'alimentation n’entre pas en contact avec des surfaces chaudes.

Placez le produit TOUJOURS sur une surface plane et stable.

> Recevoir la livraison

Vérifiez si le contenu du colis correspond au bon de livraison lorsque vous recevez I'envoi. Avertissez
votre fournisseur s'il manque des piéces. Si le matériel semble endommagé, faites immédiatement une
réclamation auprés du transporteur et fournissez au fournisseur une description détaillée des domma-
ges. Conservez I'emballage endommagé pour justifier votre réclamation.

» Contenu de la boite

KitchenBrothers Mixeur Puissant - 2000 W - Modéle KB677 - EAN 8720195250241

Accessoires inclus

1x Manuel d'utilisation
1x Verseuse

1x Pilon

1x Couvercle

R

» Product Features

Product Overview

1. S

1. Mesurette 7. Boitier

2. Couvercle 8. Panneau de commande
3. Verseuse 9. Bouton

4. Poignée 10. Boitier du moteur

5. Ensemble des lames 11. Pilon

6. Boitier du moteur de la verseuse
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Données techniques

Taille 22,5x21,5x 55,8 cm
Poids 4,15 kg
Couleur Argent et noir
Boitier du moteur en
Matériel plastique, lames en acier

inoxydable, verseuse
Tritan

de vitesse

Nombre 4: Ice Crush / Smoothie /
de fonctions Grind / Pulse
Nombre de réglages 8

Capacité maximale

2 litres (70 oz)

Limite maximale

Liquides : 2000 ml
Aliments solides : 500 ml

Tension - Fréquence

220-240 V~ - 50 Hz

Niveau sonore

+80-85dB

Puissance Nominale

2000 W

Classe de sécurité

TPM

max. 25.000 RPM

Verrouillage de
surchauffe

Apres une utilisation de
plus de 3 minutes sans
interruption.

Température de
fonctionnement

-55'Ca 108°C

- Sans BPA.

Autres caractéristiques
- La verseuse est résistante au lave-vaisselle ;
- Protection contre la surchauffe ;
- Approprié comme broyeur a glace ;

= ===
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prise électrique.

> Instructlons d'utlllsatlon

Les lames sont tranchantes ! Ne mettez pas les mains dans la verseuse pendant que les lames tour-
nent et faites attention en nettoyant les lames.

Avant la premiére utilisation

Avant I'utilisation, contrélez si le produit fonctionne correctement :
1. Insérez la verseuse de sorte que la languette entre dans I'encoche du boitier du moteur. Assurez-vous
que le revétement sur le boitier du moteur est lisse, afin que le point du contact du boitier du moteur
soit bien en contact avec le point du contact de la verseuse.
Placez fermement le couvercle sur la verseuse.
Branchez la fiche a la prise électrique. Le produit émettra une tonalité et le témoin lumineux indique
que le produit est allumé.
4. Appuyez TOUJOURS sur STOP avant de retirer la verseuse du boitier du moteur et retirez la fiche de la

Placez le produit TOUJOURS sur une surface plane et stable.

===

Ne dépassez pas la ligne MAX. La limite est de 2000 ml pour les liquides comme I'eau et les
smoothies, et de 500 ml pour les aliments solides comme les graines et les noix.

|

3.

o s

p Utiliser

1.
2.

Placez le produit sur une surface plane et stable, et branchez la fiche a la prise électrique.
Assurez-vous que le couvercle est fermement attaché, que la verseuse est correctement attachée au
boftier du moteur et que la machine est en mode de veille.

Mettez les ingrédients dans la verseuse. Ne surchargez pas la verseuse. (liquides : 2000 ml - aliments
solides : 500 ml).

Tournez le bouton START / STOP vers le réglage de vitesse souhaité.

Appuyez sur le bouton START / STOP et sélectionnez le mode souhaité (Ice Crush/Smoothie/Grind) et
appuyez encore une fois sur le bouton START / STOP pour régler le mode.

Appuyez sur le bouton PULSE pour mélanger. Le produit s'arréte automatiquement si vous relachez le
bouton PULSE.

N’enlevez pas les aliments si les lames tournent.

Attention : Le produit est équipé d'une protection contre la surchauffe. Si le moteur est en surchauffe,

il s'éteint automatiquement. Retirez la fiche de la prise électrique et laissez refroidir le produit au moins

45 minutes. Si la température ambiante est élevée, le refroidissement peut prendre plus de temps. Une

odeur étrange peut émettre du produit en cas d'une surchauffe, ceci est normal. Vous pouvez utiliser le

produit apres tout cela. Conseils pour éviter une surchauffe :

- N'utilisez pas un réglage de vitesse trop basse ou trop haute ;

- N'utilisez pas le produit pour une période prolongée ;

- Ne surchargez pas la verseuse ;

- Secouez les mélanges plus épais de temps en temps avec le pilon pour garantir que rien
n'est coincé entre les lames.

> Résumé des fonctionnalités

Dosage entre
Type de nourriture | |'eau et les Capacité max. Capacité min. Remarques
aliments
. N'ajoutez pas Taille par glagon : 20 x 20
Piler les glagons d'eau 200 g 100 g « 20 rm

N'a Utilisez le pilon, ne bro-
Broyer anE‘tez pas 300 g 509 yez pas plus longtemps

eau que 3 minutes.

Ingrédients :

N'aioutez oas Fruits - 300 g Fruits - 50 g Utilisez le pilon, ne bro-
Smoothies Jd’eau P Glagons - 25 piéces Glacons - 10 | yez pas plus longtemps

Mélange d'eau et de st. que 3 minutes.

fruits -1000 ml
. Fruits : 300 g .
Jus clie fruits et de Ajoutez d'eau Mélange d'eau et 1009 Coupez les fruits en 8-16
égumes : } morceaux.
aliments : 1000 ml
Manipulation :
Haute vitesse - 20 sec.
Nettoyer Ajoutez d'eau 2000 ml 500 ml Basse vitesse - 10 sec.
Répétez cette opération
4 fois en 2 minutes.

820
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> Nettoyage - entretien

- Nettoyez soigneusement le produit aprés chaque utilisation (faites attention : les lames sont tranchantes
1). Assurez-vous que la fiche n'est PAS branchée a la prise électrique lors du nettoyage. La verseuse
est résistante au lave-vaisselle (placez-la a I'envers dans le lave-vaisselle), les autres piéces ne sont pas
résistantes au lave-vaisselle. Essuyez le boitier du moteur de la verseuse et le boitier du moteur général
avec un chiffon l[égérement humide. N'utilisez PAS d'abrasifs ou de produits de nettoyage agressifs.

-i (HEHEE S S [S[E[&[E

p Stockage

- Retirez la fiche de la prise électrique si vous n'utilisez pas le produit. Rangez le produit dans un endroit
propre et sec, a |'écart des poussiéres et des insectes. Ne le rangez pas dans des lieux soumis a des
températures extrémement élevées ou extrémement basses.

f MM MMM

» Probléme - Solution

Probléme Cause Solution

La machine n'est pas
allumée. La fiche n'est pas
(correctement) branchée a

la prise électrique.

Branchez (correctement) la fiche a la prise

) ) électrique.

La machine ne foncti-
onne pas.

La verseuse n'est pas Placez la verseuse correctement sur le boitier
correctement placée sur le | du moteur. Assurez-vous que le revétement est
boitier du moteur. lisse.

'axe sur le dessus du
boftier du moteur n'est
pas aligné sur I'axe sur le
dessous de la verseuse.

La verseuse ne convi-
ent pas au boitier du
moteur.

Tournez soigneusement |'axe sur le dessus du
boitier du moteur, jusqu'a ce que les deux axes
soient alignés.

La machine n'est pas placée

. Placez la machine sur une surface stable.
de maniére stable.

Placez la verseuse stablement sur le boitier du
moteur. Tournez éventuellement |'axe sur le
dessus du boftier du moteur, jusqu'a ce que les
deux axes soient alignés.

La verseuse n'est pas placée
sur le boftier du moteur de

La machine vibre. -
maniére stable.

Probléme Cause Solution

Utilisez uniquement des glagons et des fruits
congelés qui sont récemment sortis du congé-
lateur et ne les laissez pas décongeler.

Les glagons et/ ou les
fruits congelés sont
mal broyés.

lls sont |égérement décon-
gelés.

Le produit a une odeur | La machine est encore nou-
étrange lors de I'utili- velle et le moteur est peu
sation. souvent utilisé.

Ceci est normal et I'odeur disparaitra automa-
tiquement.

Trop d'ingrédients dans la

Mettez peu d'ingrédients dans la verseuse.
serveuse.

La verseuse n'est pas Placez la verseuse correctement sur le boitier
correctement placée surle | du moteur. Assurez-vous que le revétement est
boitier du moteur. lisse.

Le produit s'arréte con-
stamment / surchauffe
constamment.

Utilisez le produit pour une période maximale
de 3 minutes et laissez-le refroidir de temps en
temps.

Le produit est utilisé pour
une période prolongée.
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p Elimination - Recyclage

- Contribuez a un environnement de vie plus propre | Ce produit est soumis a la directive européenne
(UE) 2012/19/EU. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagéres. Pour un recyclage approprié,
veuillez apporter ce produit a un point de collecte désigné. Veuillez contacter le service d'élimination
des déchets ménagers local pour obtenir de plus amples informations sur le point de collecte désigné

le plus proche.

p Service et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientele de KitchenBrothers a |'adresse service@kitchenbrothers.nl.

- KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période
de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la

La machine est utilisée en
mode de haute vitesse ou
contient des aliments solides.

Ceci est normal.

Vous avez surchargé la

Retirez quelques ingrédients de la verseuse.
verseuse.

Formation des bulles

de gaz dans la mesu-
rette. Vous avez mis trop d'eau

Mettez moins d'eau dans la verseuse.
dans la verseuse.

Les lames ne tournent Le connecteur sur le moteur

pas est mal fixé Fixez le connecteur.

La machine n'est pas placée

- Placez la machine sur une surface lisse.
sur une surface lisse.

Beaucoup de bruit.
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négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.

[ Clause de non-responsabilité

- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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